

南海新区投40余亿元建重点工程

包括30类重点工程,南海新区将提升城市化水平,建设副中心城区

本报1月13日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 13日,记者从威海南海新区了解到,2014年南海新区管委计划投入40余亿元,加强与威海中心城区的联动,展开现代化、国际化、生态化的副中心城区建设。

在各项工程有序推进的同时,“威海南海新区管委2014年重点工程”安排出炉。表单囊括了公建、土地、市政、景观、港口5大类30余项重点工程。

2014年,威海南海新区管委将投资17亿元用于公共服务设施建设,其中包括南海客运站,

10月1日将具备通车条件;建设可容纳4000名师生南海高中,新学期投入使用;总投资20亿元的环海路以南21个村改造,新建80万平方米10个社区,让农民就近融入城市成为市民;新上8辆公交车、20辆出租车,进一步提升城市交通承载力。

市政工程方面,新修龙泰路、现代西路、海韵路等70多公里,实施圣海路、畅海路等亮化工程,安装路灯3500多盏。投资1.4亿元对昌阳河两岸、香水河西岸进行景观打造,投资4000万元进行香水河拦潮蓄水工

程,投资7亿元,新增绿化100多万平方米,铺设供排水管道80公里,进一步提升区域发展环境。南海新区还将投资4亿多元用于南海新港二期工程建设。

2013年,南海新区投入28亿元实施了十大重点工程,完善城市功能体系建设。南海新区启动了畅海路北延、现代路西拓、香水河大桥等工程建设;加快以港口为龙头的集疏运体系建设,新港一期工程达到运营条件,二期防波堤工程启动建设,疏港铁路已通过环评审批,初步形成五纵四横的骨干

交通网络体系。南海新区成立公交公司,启动了南海客运站建设,南海高中与北交大威海校区,今年9月份投入使用后,将与南海实验学校一起,形成从基础教育到大学,涵盖各个学段的教育体系。在水、电、气等配套到位的基础上,南海新区规划建设总装机容量78万千瓦的分布式天然气热电联产项目;实施了香水河、昌阳河综合整治等7个生态建设工程,对所有道路进行了“一路一景”高标准绿化,南海新区城市面貌日新月异。



去年,威海增添13个无公害产品

本报1月13日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 王树科) 记者从威海市海洋与渔业局了解到,威海2013年新认证无公害产品13个,无公害产地7个,成功申报文登面蛤、文登布蛤农产品地

理标志产品。目前,威海无公害水产品达到231个,水产类地理标志产品10个。

2013年,渔业部门抽检水产品772个,比2012年增加86.5%,合格率98.4%,比2012年

提高2个百分点,对违规企业给予严肃处理,对不合格产品全部进行无害化处理。

威海组织企业开展无公害产品、绿色产品、有机产品、水产类地理标志产品等“三品一标”

产品认证。2013年,威海新认证无公害产品13个,无公害产地7个,成功申报文登面蛤、文登布蛤农产品地理标志产品。截至目前,威海市“三品一标”规模占总养殖规模70%以上。

环翠区为百户残疾人“办年货”

本报1月13日讯(记者 许君丽 通讯员 程士荣) 为让贫困残疾人感受社会温暖,环翠区残联为辖区100户贫困残疾人“办年货”,陆续送去米、面、油、慰问金等总价值10万余元的各类慰问物品。

日前,环翠区政协主席连业礼等10位区级领导来到孙疃社区残疾人孙继号家,详细询问他家基本情况、实际困难、春节生活安排及今后打算。孙

继号因为肢体残疾,在物业公司谋了一个打扫卫生的工作,全家人都靠他微薄的工资和低保金生活。残联为孙继号家送去了米、面、油、慰问金等价值1600元的慰问品。当日,他们先

后走访慰问了环翠区10户贫困残疾人。

环翠区残联张升山理事长说,今年,环翠区在春节期间慰问100户特困残疾人,为他们置办“年货”。

社会妈妈看望贫困儿童

本报1月13日讯(记者 许君丽) 新年临近,日前,社会妈妈姜明霞与环翠楼街道及杏花村社区妇联工作人员专程看望4岁小朋友朴恩在,为她送去慰问品。

今年,环翠区妇联开展“社会

威海10.4亿元建自动化配电网

本报1月13日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 徐有琳)

13日,记者从威海供电公司了解到,威海2014—2018年的配电网自动化建设规划出台,威海供电公司建成范围涵盖环翠区、文登市、荣成市、乳山市的市县一体的配电自动化供电网络。

威海供电公司计划投资10.4亿元实施威海地区市县配电网自动化建设,重点加强配电自动化建设关键环节和通信专业领域的规划,做好现状调查、需求分析、规划方案、投资评估和成效分析等8个方面的33项具体工作,结合威海地域特点和经济园区分布,因地制宜做好配网基础管理、供电能力、供电质量等方面工作。

一人患重症全社区伸援手

本报1月13日讯(记者 李孟霏) 高区东涝台社区居民邵昌海的爱人患尿毒症多年,由于生活条件拮据,他家一直住在没有暖气的平房内。日前,该社区居民自发捐助了4万余元,为邵昌海装修好回迁房,让他一家能在新房过年。

日前,东涝台社区居委会给辖区居民印发了“爱心行动倡议书”,号召居民用爱心行为掀起小举动、大爱心的活动。参与范围包括东发集团全体员工以及全体社区居民。

在爱心行动中,社区工作人员了解到,居民邵昌海爱人因患有尿毒症多年,在2012年花费巨资更换肾脏,术后定期透析且费用昂贵,且今年还将进行大手术,因此家里条件很困难。“村里的居民都搬到回迁房里了,只剩他家躲在老房子里,看着挺不是滋味的。”东涝台社区居委会党委副书记宋鸣皋说。

很快,村里便印发了另一份倡议书,号召居民对邵昌海一家进行救助。截至2013年11月下旬,居民为邵昌海一家捐助了4万余元。1月11日上午,邵昌海拿到了装修好的新房钥匙。“老伴身体不好,我想先把新房装修好了,让她过个温暖的春节。”



妈妈一对一帮扶社会贫困儿童”活动,环翠区妇联的姜明霞“一对一”帮扶朴恩在。今年4岁的小恩在与妈妈吕针喜一起生活,虽然房子被划给了母女,但是每个月要还1500元的住房贷款,妈妈没有一个固定工作,对于这样一个家庭来说,房贷加上小恩在的学费是一个不小的负担。

今年,杏花村社区妇联通过区妇联开展的“社会妈妈”一对一帮扶活动,为小恩在争取了名额,希望她们的生活能在帮扶下越来越好。